



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
**MUNICÍPIO DE PORTO VERA CRUZ**  
Av. Humaitá, nº 672 – Fone: 0xx55 2120-9200  
CEP 98985 000 – Porto Vera Cruz – RS

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2025**

Município de Porto Vera Cruz - RS  
Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente

Pregão Eletrônico nº **15/2025**

Tipo de julgamento: **Menor preço por item**

Processo Administrativo nº **1.488/2025**

**Retificação do Edital de Pregão Eletrônico visando a contratação de empresa especializada para prestar serviços de inseminação artificial em bovinos de leite e corte dos produtores de Porto Vera Cruz - RS.**

O PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO VERA CRUZ, RS, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, que fica alterada a data da sessão virtual do pregão eletrônico e fica alterado o Tratamento do Edital de abertura.

**1. DAS ALTERAÇÕES:**

A nova data da sessão virtual do pregão eletrônico será realizada no seguinte endereço: **www.portaldecompraspublicas.com.br** no dia **18 de agosto de 2025**, às **08:30 horas**, podendo as propostas e os documentos serem enviados até as **08h e 29min**, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

**ONDE SE LÊ:**

**Tratamento: Exclusivo ME/EPP.**

**LEIA-SE:**

**Tratamento: Diferenciado.**

**2. As demais cláusulas e dispositivos do edital permanecem inalteradas.**

**Gabinete do Prefeito Municipal de Porto Vera Cruz, RS, em 31 de julho de 2025.**

-----  
**Jaime Domingos Taffarel**  
Prefeito Municipal